ПРОЕКТ

Внесен группой депутатов Законодательного Собрания Пермского края

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.06.2024 №

О поддержке проекта федерального закона № 639663-8 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать проект федерального закона № 639663-8 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
- 2. Обратиться к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Пермского края с предложением поддержать проект федерального закона при его прохождении на заседаниях комитетов и заседании Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
- 3. Направить данное постановление в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по бюджету и налогам.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.А.Сухих

